r. Kaparanpa, yn. Anuxanosa 37, opuc 108
r. AnMartsl, yi. BaiitypceiHoBa 85, 6110k T,
oduc 11

r. ActaHa, npocnekT Abas, 24/1, opuc 47

ww RadioMart.kz

E-Mail: support@radiomart.org @@=  Podomomexnuxa u paduodeman

ApTtukym: 17080 Ilena B mpatce: 8217 Tr.

IIaesmomuauHap MI 20X100

CYLINDER

Bl MI 20X10
MAX.PRESS: 1.0MPa

[THEBMOLUTUHIPE! SIBISIOTCS HCIONTHUTEILHHIME MeXaHH3MaMHU ITHEBMOCHCTEM M IpeqHa3HaYeHE
715t Tpeo0pa30BaHus SHEPTUH CKATOTO BO3AyXa B MEXaHUYECKOE JIMHEHHOE IIePEMEIIeHNE.

MuHUIUIUHAPE NOpIuHeBHe ABYCTOpoHHero aeuctBus MI 20x100. Cepuu-MI cooTBeTCTBYyHOT
crangapty 1SO-6432. IlopieHb THEBMOLUINHAPA MOXKET KOMIIJIEKTOBAThCSI MAarHUTHBIM KOJIbI[OM
IJIS1 OTCJIEKUBAHUS IIOJI0XKEHUS - IJI1 9TOT0 MOKHO YCTAaHOBUTH I'€PKOHOBLIN JaTUUK.

[IlHeBMaTU4YeCKHe UUIUHOAPH cepuu MI B OCHOBHOM NPUMEHSANTCS B TEKCTUJIBHOU OTpaCU
MalIMHOCTPOEHUS, IMHUSAX PO3IUBa U (PaCOBOUHEIX MalllFHAX.

JanHvie uuauHdpobl u3eomoessieHvbl no cmandapmy IS0-6432, aeasaromca anaaozom u
MO2ym ucCno/a1b308aMmMuvCs1 HA 3AMEHY:

e [THeBMonunuuapoB Camozzi. Cepuu 16, 24, 25;

e [THeBMoIunUHAPOB Pneumax. Cepuu 1280 - 1294;
e [THeBMonunuHApPOB [THeBMOmOKC. Cepuu DF;

e [THeBmonunuuapoB E.MC. Cepuu RA/RAL/IAC.

Cneuudukauus:

o Tum melcTBUS: HBOMHOI0/OOUHOYHOTO NEeHCTBUS;

e KayeCTBO OUUCTKYU BO3AyXa: 25 MUKDOH;

o Pabouee maBneHue qBOMHOro/oguHOYHOro0 mercTusd: 0.1 - 1.0MIIa/0.2 - 1 MIla;
e NapanTupoBanHoe maBnenue: 1.5 MIla(15bar);



CkopocTts nepemernenus: ot 50 mo 800 mm/cexk;
[Topkmouerue: G1/8;

HOuametp nopuss: 20MM;

e Xop mToka: 100MM

Pabouas Temneparypa: ot -20°C mo +80°C;
Kopnyc: antoMuHuu.

T'abapumnbie u npucoeduHumeibHble pa3Mmepsbl MUHUUUAUHOPbI MI:

A
B D
AY B F G G S P
H _N_1 G2
" 5 aE Rl |/
e
| - 1L L 4
Al e | 2 < e e @é o
1L > - P
K/ W J (10) \L
A1
B C
AY E Fl & G
H M G2
! -?’_ AR .. 2-X ‘@-2
i = | T
\‘h % o =, L= —L hoftl
(7 > | | 2 il Ao
WP < | H
| f 1. i
K E/L (10)
[ & Al B c D E F G H | J K
16 114 98 38 60 16 22 16 10 18 10 5 M6 x 1
20 137 116 40 76 21 28 12 16 20 12 6 M8 x 1.25
25 141 120 44 76 21 30 14 16 22 17 6 M10x1.25
32 147 120 44 76 27 30 14 16 22 17 6 M10x1.25
40 149 122 46 76 27 32 14 16.7 24 17 7 M12x1.25
K M P Q R S U v W X AR AX | AY
18 M16x 1.5 14 6 12 14 g 21 6 5 M5 8 25 22
20 M22x 1.5 10 8 16 19 12 27 8 6 PT1/8" 7 33 29
25 M22x 1.5 12 8 16 19 12 30 10 3 PT1/8" 7 33 29
32 M24x2.0 12 10 16 25 15 35 12 10 PT1/8" 8 37 32
40 M30x2.0 12 12 20 25 15 416 | 186 14 PT1/8" 9 47 41

BHympeHHee ycmpolicmeo MuHuuuauHdpor MI:



1. Tnaesa (mepmapeouLan crass) 9. YVIAOTHMTEARHOE KOABLO MOPLIHL = CLMOCMAIEBATOLIHICH
2. Ulrox {crass ¢ moxpemHem Xpomom) MOAHYPeTaH

3. MNopuiens 10, MapkeTa WITOKD — CAMOCAMAIEBAIOLIEHACA TIOAMYPETAH

4. Tanka 11. Taiika

5. Nepeanan KpHIUED (AHOAMPOBAHHEN AAI0MMHW) 12. Tanka

6. JaaHAA KPBILIKD (QHOAMPOBAHHEN AAI0MMHMIL) 13. UlaiBa

7. YNaOTHHTEARHO? KOARULO KpEilUex (nepGyHam) 14. Aesmndpep (nepbynan)

8. Hanpasamiomgee xoasno (droponaacr) 15. Koamawox



